

ПРАЗДНИК ПЕСНИ

Тому факту, что «Поющий край», в прошлом году имевший статус областного фестиваля, нынче стал городским праздником песни, некоторые из участников порадовались по понятным причинам: нет оценок – нет волнения, «зажимающего» голос, мешающего сделать шаг на сцену.

Такого мнения придерживается, например, Л.Грицюк, которая участвовала в концерте в составе вокального ансамбля «Гармония», где поют преподаватели динасовского филиала детской школы искусств, и в качестве руководителя хора Совета ветеранов «Россияне».

- Мы в любом случае учимся друг у друга чему-то новому, общаемся, открываем для себя имена. Сегодня не все номера успела посмотреть, но из увиденного понравились выступления Алексея Богданова, девочонок из трио «Рассвет», квартета из музыкаль-

ле концерта Людмила Михайлова.

«Поющий край», приуроченный к 277-му дню рождения Первоуральска, получился очень ярким. Свои краски в фольклорном звучании нашли динасовские «Славянка», «Сударушка», «Этно-ретро». Народный коллектив татарской культуры «Тургай» был настолько артистичным, что аплодис-



Так звучит «Гармония».

ры Косиловой – что ни номер, то индивидуальность. Чарующее звучание ретро-композиции «В парке Чайи» многим напомнило прекрасную молодость. Дебют на динасовской сцене дуэта Валентины Уроженко и Ивана Ефимова органично вписался в программу, подарив концертной палитре еще одну «краску». Дащу Уступалову с танцевальным сопровождением напей «Фиесты» зрители повторно вызывали на поклон после того, как отзвучала музыка.

Эстетическое наслаждение дарили выступления Натальи Бессоновой, Валерия Блинова, Натальи Новодворской, Алексея Богданова, девичьего трио «Рассвет». Жаль, что вкусить его смогла лишь небольшая часть динасовского сообщества ценителей прекрасного – если сопоставить количество участников концерта и зрителей, соотношение получится на сто роне артистов.

Начальник городского управления культуры А.Мосунов поблагодарил за гостепримство администрацию «Динура» и коллектива ДК «Огнеупорщик». С по желанием вечной неуспокоенности, поиска новых красок, звуков и слов Александр Иванович вручил Почетные грамоты А.Токаревой, Д.Уступаловой, Л.Грицюк, Д.Косиловой, З.Ахтаревой, Л.Дунцевой, Д.Захарову, В.Уроженко, Н.Бессоновой, участникам трио «Рассвет», Л.Казанцевой, В.Блиннову и А.Богданову. Нагрудным знаком «За заслуги в культуре и искусстве городского округа Первоуральск» награждены руководитель ансамбля «Воля», председатель Уральского отделения фонда казачьей культуры О.Волкова и руководитель пыганского коллектива «Нээр» А.Богданов.

Зрители «Поющего края» поддержали аплодисментами динасовца Валерия Блинова, который на днях отправляется в Москву на финал вокального конкурса. Эмоции, впечатления от выступления – сразу же возвращение.

Е.ЧИКУРОВА

Фото автора



Зажигательные цыганские ритмы.



На сцене – «Красно солнышко».



В феврале-марте мы увидим новую программу Матвеевых.

ной школы Магнитки – красивые, поставленные голоса.

- Что для вас более волнительно – самой выходить на сцену или наблюдать за выступлением «России»?

- Самой выступать сложнее – зрители прямо перед тобой. И потом, коллективом музыкальной школы поем нечасто. Романс «Калинка» мы подготовили к смотру исполнительского мастерства педагогов, который прошел 25 ноября. Приятно, что получился такой праздник. И зрители для себя открыли новые имена, - поделилась по-

менты зала непроизвольно слились с ритмом оптимистичной песни «Жизнь не зря дана». Прозвучали со сцены два разных по настроению вальса: «Первоуральский» в исполнении народного академического камерного хора «Сольверг» и «Ленинградский» - номер квартета преподавателей «Мелодия» из филиала детской школы искусств с Магнитки.

С задорными переливами «чели» гармони в руках братьев Матвеевых. «У реки, где краснота» исполнили дуэтом Сергей и Игорь, а после пригласили из-за кулис весь семейный ансамбль. Слова известной украинской «Насэ Галия воду» зрители подхватывали с удовольствием. Колоритная «Воля», маленькие «звездочки» из вокальной студии «Сюрприз», нежный «Осенний блюз», спетый Полиной Но воселовой, мелодичное исполнение Да-